1.

I AlCl3(suda) + 3KOHsuga) — Al(OH), ,, + 3KClsuda)

3(k)

2 3
Il. H2O2(suda) * 2F€{suda) * 2H suda) — 2H205) + 2Fetuaa)

1. HBrO(suda) + NaOH(suda) — NaBrO(suda) + Hz O(s)

Yukarida verilen tepkimelerin tiirleri hangi sege-
nekte dogru verilmistir?

A) Cokelme Redoks Notrlesme
B) Redoks Nétrlesme  Analiz

C) Sentez Redoks Nétrlesme
D) Notrlesme Redoks Cokelme
E) Cokelme Notrlesme  Redoks

. Asagidaki tepkimelerden hangisi yavas yanmaya

ornektir?

A) Mazotun yanmasi

B) Kolonyanin yanmasi
C) Fitilin yanmasi

D) Bakir telin oksitlenmesi
E) Grizu patlamasi

2NaOH(suda) + FeCIZ(suda) — Fe(OH)z(k) + 2NaC|(suda)

tepkimesine gore;

I.  Netiyon denklemi,
Felida) * 20H guda) — Fe(OH)z(k) seklindedir.
Il.  Seyirci iyonlar Na™, Cl~'dir.

lll. Yer degistirme tepkimesidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ivell  C) lvell

D) llvelll E) I lvell

4. Bi,S3+HNO3; — H3BiO,+H,S0,+NO, +H,0

tepkimesine gore indirgen ve yiikseltgen maddeler
hangi se¢enekte dogru verilmigtir?

indirgen Yiikseltgen
A) HNO; Bi,S;
B) Bi,S; HNO;
C) Bi,S; Bi,S;
D) HNO; H3BiO,
E) H3BiO, H2S04

5. Asagidaki verilen tepkimelerden hangisi redoks

tepkimesi degildir?

A)NO+20, — NO,

B) Ag + 2HNO; — AgNO; + NO, + H,0
C) CaCO; — Ca0 +CO,

D) 2Na + MgBr, — 2NaBr + Mg

E) KCIO; — KCl+ 30,

. CH3COOH le KOH'In tepkimesinden CH;COOK ile

H, O olusmaktadir.

Buna goére,
I.  Notrlesme tepkimesi gergeklesmistir.
[I. Tepkimenin denklemi
CH3COOH + KOH — CH3COOK + H, 0O seklindedir.
lll. KOH elektron almistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C) lvell

D) lvelll E) Ilvelll
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7. Asagidaki maddelerden hangisi oksijenle tepkime

vermez? (4C,;N)

A) C B) CO C) NO

D) NO, E) N2Os

. Asagidaki tepkimelerden hangisi ¢okelme tepkime-

si degildir?

A) 3HCl(suda) + AI(OH) ~ AICl3(suda) + 3H20¢)

3(suda)
B) Pb(NO3 ) guga) * 2Kl(suda) ~ PPI2(k) + 2KNO3(suga)

C) FeCla(suda) + 2NaOH syda) — Fe(OH ) + 2NaClisuda)
D) Ba(Cl04 )y guqa) * Na2S (suda) — BaS(k) * 2NaClO 4(suga)

E) ca(NO3) +Na2CO3(suda) ~ CaCO3(k) + 2NaNO3(suda)

2(suda)

. Na(k) + HzO(s) — NaOH(suda) + %Hz(g)

tepkimesi ile ilgili;

I.  indirgenme-yiikseltgenme tepkimesidir.

Il.  Olusan ¢ozelti turnusol kagidini maviye boyar.
I1l.  Kimyasal bir olaydir.

IV. Na yukseltgendir.

bilgilerinden hangileri dogrudur?

A) lvell B) lvelV  C) I, llvelll

D) I,llvelV E) I, Il ve IV

10.

1.

12,

[.  Kémirin yanmasi

Il.  Metallerin asitte ¢bziinmesi

[ll. Suyun elektrolizi

IV. K metalinin su ile H, agiga ¢gikarmasi

V. O, gazinin suda ¢ézinmesi

Olaylarindan kag tanesi indirgenme-yiikseltgenme
tepkimesidir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

I.  Havadan agir olma
Il.  Yanici olmama
Ill.  Zehirsiz olma

Yukarida verilenlerden hangileri yangin séndiiriicii
olarak kullanilan bir maddede bulunmasi gereken
ozelliklerdendir?

A) Yalniz Il B) Ivell C) lvelll

D) llvelll E) I, 1lvelll

. BaClg(suda) + Nast4(suda) — BaSO4(k) + 2NaC|(suda)
Il. HNOs3(suga) + NaOH 5,42 — NaNOj3(suda) + H2 0

tepkimeleriyle ilgili olarak agagidakilerden hangisi

yanhstir?

A) |. tepkime ¢Okelme tepkimesidir.
B) I. tepkimenin net iyon denklemi;
Bafuda) + SO%suda) — BaSOyy seklindedir.
C) Il. tepkimenin net iyon denklemi;
H suda) * OHguaa) — H20ys) seklindedir.
D) I. tepkime fiziksel, Il. tepkime kimyasaldir.

E) Her iki tepkimede de yer degistirme olur.
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